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Bapuant Ne§ EI'D maremaTuka npopuib

Cropona pomba paBHa 3, ocTpbril yron paeer 30°. Haiigute pammyc
BIIHCAHHOIH OKPYKHOCTIH 3TOro pomoOa.
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O0BEM MPaBHILHON TeTRIPEXYTOMBHOM mpaMiael SABCD paeen 115.
Touka E— cepenmHa pebpa SB. Hailinnre 00BEM TpeyronapHOI
mupaMunel FABC.
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B rpymme typrctos 15 genopex. C MIOMOIIBIO 3KpeOIla OHII BEIOHPAIOT
NIECTEPBIX HYeJIOBEK, KOTOpPHIe IOJKHBEI HITH B CEI0 B MarasimH 3a
npoaykTaMi. KakoBa BepoATHOCTE TOTO, 9TO TypHCT 1., BXOMSIIIIL B
COCTAB TPYIIILI, MTONAET B MarasuH?

B oxHOM pecTopase B T. TaMbOOBe aIMHIHICTPATOP MpeIIaraeT TOCTAM
ceirpate B «lllem-Gemr»: rocTe OpocaeT OJHOBpeMEHHO IBE
HTpanbHEIe KOCTH. ECi OH BEIOPOCHT KOMOMHAIIIO 4 I 5 0TKOB XOTS
OBl OmHH pa2? O3 NBYX I[ONEITOK, TO MONYIHT KOMILUIHMEHT OT
pecTopaHa: JaImKa Kode I JecepT decmaTHO. KakoBa BepodaTHOCTE
MIOJTYIHTE KOMILUTHMeHT? Pe3yIbTaT oKpyIiInTe IO COTHIX.
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HaiianTe KOpeHs ypaBHEHIA
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x+7 X7
5x+7  7x+5

Ecmm YpaBHEHIIS IMeeT boree OOHOI'O KOpHA, B OTBETE 3allHIIIITS

MEHBIIII 13 HIX.
E Haiimirre 3Ha9eHIe BEIpaKeHIIs 93V7-1.91-V7, g2V7

Ha pncyuke m3obpaxén  rpadux vy = f'(x) — mponssomHoil
¢byaxmm f(x). Hafionte abcmiicey To4YKH, B KOTOPOI KacaTelabHad K
rpaduky GyHEunn y = f(x) mapamnensHa OpAMOI y = 2x + 5w
COBIIATAET ¢ Hell.
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y=.f‘(w)/
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Koaddmmment nmomezroro meficteug (KIIJ]) HekoTOporo IBHTATENS

L T
thopmymoit n = T 100%,
TeMIepaTypa HarpeBaTels (B Tpamycax KemrBuma), T, —
TeMmeparypa XomommiapHHKa (BTpanmycax Kemnemma). Ilpnm kaxoil
MHHIIMAJIBEHOH TeMmepaType HarpeeaTemnd I3 KIIJ] sToro mBurarems
Oyzmer 75%, ecim TemmepaTypa XonommipHIKA 1, = 280 K? Oteer
BEIpazHTe B rpaxycax KenbBHHa.

onpenenseTcs rme T, —
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‘I’ IlepBas TpyOa HamomHAET pe3epByap Ha 6 MIHYT TOIBIIE, IeM BTOpas.
Obe TpyOBT HAIOMHIIOT TOT K€ pe3epByap 3a 4 MHHYTH. 3a CKOIBKO
MIHYT HaIIOJIHSIET 3TOT pe3epByap oIHa BTopad Tpyoa?

Ha pucynke msobpaxken \ y
rpadik (hVHKIIHI
f(x) = loga(x + b). \ .
Haitmrre f(59). |
0 1 x

E Haiimirre wanbonsinee 3HaveHne GyHKIIIN

y=In(11x) —11x +9

1.5

Ha OTpPe3kKe [22 ; E

a) Pemmire ypaprenne: 27° — 28 - 3%t 4 357% =
6) HaiimiTe KopHn ypaBseHmns, npiHatIexamne otpe3xy [V3;log, 5]

B mpasmmeHON TpeyroapHoll mupammne SABC ¢ ocHoBanneM ABC
O6okoBoe pebpo paBHO 5, a cTopoHa ocHoBaHHi paBHa 4. Ha
[IpoJOIDKeHNH pebpa SA4 3a Touky 4 oOTMedeHa Touka P, a Ha
TIpOJIOLKEHIH pebpa SB 3a Touky B — T1ouka @, mpmaém AP=BQ= SA.
a) Jloka:xuTe, IT0 npamele PQ u SC MepueHInKyIapHE! IPYT IPYTY.

6) Haitnnre yron mexmy miockoctamn 4ABC u CPQ.

9-2%-37 1
Pemmute HepaBeHCcTBO 2% — 6 — <
4X-7-2%412 T 2%-4
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B mrone 2026 rona mIaHHPYeTCA B3ATh KPeINT B DaHKe HA IIATh €T B

pazmepe S ThIC. pyOmeil. YcaoBns:

— Ka)K[IBTi1 SHBaph JONT Bo3pacTaeT Ha 20% MO cpaBHEHITO ¢ KOHIIOM
[peIsIIyIIero roaa;

— ¢ (eBpand mo MIOHE KAKIOTO ToJa HEOOXOIHMO BEIUIATHTE YacThb
7IOITa;

— B mroute 2027, 2028 1 2029 monr ocTaéTcs paBHBEIM S TEIC. pyoOuIeil;
— BeiIatel B 2030 11 2031 romax paBHEI o 360 TEIC. pyoIeil;

— K om0 2031 moar 6yaeT BRIILIATEH MOTHOCTEED.

Hatianre o0myto cyMMy BEITLIAT 3a MATH JET.

OKpy)KHOCTB, TOCTpOSHHas Ha MexHaHe BM paBHoOenpeHHOTO
TpeyronsHHKa ABC kKak Ha IHamMeTpe, BTOpOIl pa3 IepeceKaeT
ocHoBanue BC B Touke K.

a) JlokaxuTe, 910 0Tpe3ok BK BTpoe Homsnte oTpeska CK

6) IlycTh yKazaHHasA OKPYXHOCTH IlepecekaeT cTOpoHYy 4B B Touke N.
Haiinnre 4B, ecn BK =24 u BN =23,

Haiimirre 3Ha9e s d, IIPII KaXKJ0oM H3 KOTOPEIX YpaBHeHHEe

x>+ (@a+2)P=|x+2+a|l+|x—a-—2|

IMeeT eJHHCTBeHHOE PelIeHIIe.

Ha nocke Hammcaldn HECKOTbKO He 00A3aTelbHO pa3IIgHBEIX
IBY3HAYHEIX HATYpAILHEIX dicen Oez Hylell B JeCATHTHON 3aIlicI.
CyMMa 3THX 9IHCE] OKa3aaack paBHOI 2970. 3aTeM B KaIOM HHCIIE
[IOMEHSIII MECTAMII IIEPBYIO I BTOPYIO udpsl (Hampumep, gucio 16
3aMeHIITH Ha 9HeIo 61).

a) HpIIBE,[[IITe IpHMep HNCXOOHBIX YTIICETI, IId KOTOPBRIX CyYMMa
MOTYIHBINITXCA WMIICET POBHO B 3 pasza MeHBIIe, IeM CYMMA IICXOIHBIX
HIICEIL.

6) Morna nmn cyMMa TOTYYIHBINNXCSA TICET OBITH POBHO B 5 pasa
MeHBIIEe, TeM CYMMa HCXOTHBIX Trce?

B) Hai’ml»rre HallMEHBIIES BO3MOKHOE 3Ha'"IcHIIS CYMMBI
MOTYTHBINITXCA TIICE/I.
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